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Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на территории Омской области
В целях реализации подпункта «б» части 1 статьи 27 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на территории Омской области является Министерство региональной безопасности Омской области.
Региональный государственный  надзор в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций на территории Омской области осуществляется на основании:
Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

Закона Омской области от 20.12.2004 № 586-ОЗ «О защите населения и территории Омской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

Постановления Правительства Омской области от 08.02.2012 № 23-п «Об отдельных вопросах реализации Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" на территории Омской области»;

Постановления Правительства Омской области от 22.09.2021 № 392-п «Об отдельных вопросах осуществления государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
Указа Губернатора Омской области от 13.03.2019 № 33 «О Министерстве региональной безопасности Омской области»; 
приказа Министерства региональной безопасности Омской области от 05.06.2019 N 1-п «Об утверждении перечня должностных лиц Министерства региональной безопасности Омской области, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях».
