СПРАВКА

об анализе организации работы с обращениями граждан
в Главном управлении МЧС России по Омской области 

За 2019 год зарегистрировано и поставлено на контроль 971 обращение граждан, за аналогичный период 2018 года поступило 965 обращений (увеличение на 1%). На личный прием к начальнику Главного управления обратилось 10 человек, за АППГ также обращалось 8 граждан. В доступном месте установлен специальный ящик для приема письменных обращений сотрудников и граждан, проверка которого осуществляется не менее двух раз в день. 

Регистрация письменных обращений граждан и ответов на обращения граждан производится в автоматизированной системе электронного документооборота МЧС России («АС-Делопроизводство»). Все письменные обращения граждан рассмотрены, разрешены без отступлений от сроков, установленных Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ и Инструкцией по работе с обращениями граждан в системе Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, утвержденной приказом МЧС России от 31.03.2015 № 145, подшиты в дела, хранящиеся в отделе административной работы Главного управления. По результатам проверок писем составляются мотивированные заключения. О переносе сроков рассмотрения обращений граждане уведомляются в письменном или электронном виде.

На информационный ресурс ССТУ. РФ Главного управления МЧС России по Омской области по состоянию на 1 января 2020 года поступило 111 обращений. Информация о результатах рассмотрения обращений граждан на портале ССТУ. РФ размещается своевременно.

Проводится работа по внедрению в Главном управлении МЧС России по Омской области системы юридически значимого электронного документооборота МЧС России (СЭД). Приказом Главного управления назначены ответственные должностные лиц за организацию, контроль деятельности по внедрению СЭД, за ведение документооборота, информационно-техническое обеспечение и за ведение организационно-штатной структуры. Ведется переписка с подразделениями центрального аппарата МЧС России, с территориальными подразделениями и организациями МЧС России, а также структурными и подведомственными подразделениями Главного управления в режиме опытной эксплуатации.









