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к приказу Главного управления
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«Приложение № 13 
к приказу Главного управления
МЧС России по Омской области
  от 07 ноября 2022 г. № 1292

Порядок приостановления дублирования сигнала при пожаре

На основании п. 7 Порядка организации дублирования сигналов                     о возникновении пожара в подразделениях пожарной охраны, утвержденного постановлением Правительства Омской области от 06.07.2023 № 362-п,                        в случае невыполнения настоящего Порядка подразделением пожарной охраны принимается решение о приостановлении дублирования.
Дублирование сигнала считается приостановленным при отзыве Главным управлением уведомления о приеме сигнала с объекта защиты.
В целях организации приостановления дублирования сигнала при размещении приборов пультовых оконечных в подразделениях федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Омской области в договорах безвозмездного пользования частью помещений, принадлежащих Главному управлению на праве оперативного управления, предусмотреть следующие обязанности:
для мониторинговой организации (при заключении договора безвозмездного пользования частью помещения с Главным управлением):
при получении уведомления от Главного управления о невыполнении требований Порядка организации дублирования сигналов о возникновении пожара в подразделениях пожарной охраны, утвержденного постановлением Правительства Омской области от 06.07.2023 № 362-п (далее – Порядок дублирования), в течение 3-х дней уведомляет обслуживающую организацию (при наличии) и правообладателя объекта защиты для устранения выявленных недостатков в течение 10 дней;
при не устранении правообладателем в течение 10 дней выявленных нарушениях требований Порядка дублирования в течение 3-х дней информирует об этом Главное управление;
при получении от Главного управления отзыва уведомления о приеме сигнала с объекта защиты, приостанавливает дублирование.
для правообладателя (при заключении договора безвозмездного пользования частью помещения с Главным управлением):
при получении уведомления от Главного управления о невыполнении требований Порядка в течение 3-х дней уведомляет обслуживающую организацию (при наличии) и организует работу по устранению в течение 10 дней выявленных недостатков;
при не устранении в течение 10 дней выявленных недостатков требований Порядка дублирования, в течение 3-х дней информирует об этом Главное управление;
при получении от Главного управления отзыва уведомления о приеме сигнала с объекта защиты, приостанавливает дублирование.
для Главного управления:
при получении информации о невыполнении требований Порядка дублирования в течение не более 10 дней информирует мониторинговую организацию (при наличии) и правообладателя о необходимости устранения выявленных недостатков;
при не устранении и (или) не получении ответа в течение 16 дней после направления информации о невыполнении требований Порядка направляет              в мониторинговую организацию и правообладателю отзыв уведомления                 о приеме сигнала с объекта защиты;
[bookmark: _GoBack]при не выполнении вышеуказанных обязанностей мониторинговой организацией и (или) правообладателем инициирует в судебном порядке приостановление дублирования сигнала о пожаре.
Правообладатели и мониторинговые организации, ранее установившие оборудование системы передачи извещений о пожаре в помещениях Главного управления, до 01.04.2024 года должны заключить договоры безвозмездного пользования частью помещений, принадлежащих Главному управлению на праве оперативного управления, с учетом требований настоящего Приказа.».
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